
FŐVÁROS
Tunisz

NYELV
Arab, de a franciául is csaknem mindenki be-
szél, mert már az általános iskolában tanítják.  
A turisztikai régiókban angolul, olaszul és néme-
tül is értenek.

IDŐELTOLÓDÁS
Közép-Európa időszámításához viszonyítva - 1 
óra, pl. ha Magyarországon 12.00 – Tunéziá-
ban 11.00 óra van. A téli és nyári időszámítás-
ban nincs különbség.

PÉNZNEM
Tunéziai dínár (TND), 1 TND= kb. 157,- Ft 
(2011. decemberi adat)
Az el nem költött tunéziai dínár kizárólag a re-
pülőtéri bankban váltható vissza, a visszavál-
táshoz minden esetben kérik a beváltásról szóló 
igazolást. Visszaváltani az eredetileg beváltott 
összeg legfeljebb 30%-át, de maximum 100 
dínárt lehet.

LAKOSSÁG
Kb. 10,4 millió lakos.

ALAPTERÜLET
Összesen 163.610 km2.

KLÍMA
Északon mediterrán éghajlat uralkodik. A nyári 
hónapokban (júniustól szeptemberig) nagyon 
meleg van, decembertől februárig hűvös, né-
ha hideg, szeles és csapadékos. Az év többi 
részében tavaszias-nyárias az idő. Az ország 
déli részén a Szahara befolyásolja az éghajlatot, 
magas a napi hőmérsékletingadozás, éjszaka 
nagyon lehűlhet a levegő.

ÁRAM
220 V / 50 Hz váltóáram, bizonyos helyeken 
még nem történt meg az átállás 110-ről 220 
V-ra. Kétpólusú, részben földelt konnektort 
használnak. Javasoljuk, hogy vigyen magával 
adaptert.

BEUTAZÁSI SZABÁLYOK MAGYAR 
ÁLLAMPOLGÁROK RÉSZÉRE
Magyar állampolgár megfelelő anyagi fedezet 
birtokában érvényes útlevél felmutatásával 30 
napra vízum nélkül utazhat be Tunéziába. Be- és 
kilépéskor adatlapot kell kitölteni (német vagy 
angol nyelvű). Az országba való belépéshez 
az útlevélnek még 6 hónapig érvényesnek kell 
lennie.  

Kérjük nem magyar állampolgárságú utasain-
kat, hogy a beutazási szabályokkal kapcsolat-
ban érdeklődjenek az adott konzulátuson, illetve 
nagykövetségen, vagy kérjék utazási irodájuk 
segítségét. A be- és kiutazási szabályok be nem 
tartásából eredő költségek az utast terhelik.

BEVITELI SZABÁLYOK
Jogszabály tiltja a tunéziai dínár bevitelét. Ide-
gen valuta korlátozás nélkül bevihető Tunéziá-
ba, de 1.000,- TND értéknél magasabb összegű 
külföldi valuta birtokában írásbeli nyilatkozatot 
kell tenni. Javasoljuk a költőpénzt USD-ban vagy 
EUR-ban vinni. A bankokban mindenütt válta-
nak pénzt. Bizonyos fizetőhelyeken elfogadnak 
hitelkártyát (elsősorban Visa és Mastercardot), 
néhol Eurót is. A személyes használati tárgyak 
vámmentesen bevihetők (ide tartozik pl. 200 db 
cigaretta, 50 db szivar vagy 400 g dohány, 1 
liter alkohol). Tilos az országba pornográfiának 
minősülő kiadványokat, filmeket bevinni!

KIVITELI SZABÁLYOK
A tunéziai dínár kivitele tilos. Idegen fizetőeszköz 
a beutazáskor bejelentett összeghatárig vihető 
ki az országból. Antik tárgyak és régészeti lele-
tek kivitele általában nem megengedett, kivéve 
az olyan tárgyakat, amelyek külön engedéllyel 
rendelkeznek. A szabályok megsértését börtön-
büntetéssel sújthatják. A Tunéziában személyes 
használatra vásárolt tárgyakat külön bejelen-

tés nélkül ki lehet vinni az országból, kivéve a 
fegyvereket és más illegális terméket. Kérjük, 
figyeljen a Magyarországon érvényes behozatali 
szabályokra is!

DIPLOMÁCIAI KÉPVISELET
Tunéziában:
Magyar Köztársaság Nagykövetsége
Tunis-Cite Mahrajene, 12. Rue Achtart 1082 
Nord-Hilton
Telefon: 00/216/71-780-544, 784-849
Ügyelet: 00/216/98-222-339, 98-928-952
Fax: 00/216/71-781-264
E-mail: tun.missions@kum.hu

Magyarországon:
Tunéziai Köztársaság Nagykövetsége
1025 Budapest, Pusztaszeri út 24/A. 
Telefon: 1/336-1616, 336-1617
Fax: 1/325-7291 
E-mail: at.budapest@t-online.hu 

TELEFON
Magyarország hívószáma Tunéziából: 00 36
Tunézia hívószáma Magyarországról: 00 216

EGÉSZSÉG
Kötelezően semmilyen védőoltást nem írnak elő, 
de javasoljuk, hogy vegye fel a kapcsolatot ez 
ügyben háziorvosával vagy a Nemzetközi Oltó-
állomással. Sárgalázzal fertőzött területek felől 
érkezők számára kötelező az oltás. Emellett ja-
vasoljuk, hogy védje magát diftéria, tetanusz, 
hepatitis A és B, valamint tífusz, hosszabb tartóz-
kodás esetén pedig veszettség ellen. 
Ajánljuk, hogy vigyen magával úti patikát: a 
rendszeresen szedett gyógyszerek mellett tegyen 
csomagjába olyan gyógyszereket is, amelyek 
utazás során gyakran előforduló betegségek 
(hasmenés, láz, stb.) ellen védenek. Az orvosi 
és kórházi ellátás költségeit a helyszínen kell 
fizetni. A nagyobb városokban a kórházakhoz 
szinte minden betegségre szakosodott klinikák is 
csatlakoznak, de csak indokolt esetben forduljon 
hozzájuk. Tuniszban jó az egészségügyi ellátás, 
sok az Európában diplomát szerzett szakorvos.
Javasoljuk, hogy kössön baleset-, betegség- és 
poggyászbiztosítást, mert a betegellátás és a 
betegszállítás költségei nagyon magasak. A kü-
lönböző biztosítási módozatokkal kapcsolatban 
további információval az utazási iroda szolgál.

ÜNNEPEK
Állami ünnepek: január 1., (Újév), március 20. 
(a függetlenség napja), március 21. (az ifjúság 
napja), április 9. (a mártírok napja), május 1. (a 
munka ünnepe), július 25. (a köztársaság napja), 
augusztus 13. (nők napja), november 7. (nemzeti 
ünnep).
Egyházi ünnepek: február 4. (a Próféta születé-
se). Emellett az egyházi ünnepnapok többsége 
az iszlám naptár szerint módosul, amely kb. 10 
nappal rövidebb, mint az Európában érvényes 
naptári év, ezért ezek az időpontok évről-évre 
más dátumra esnek. Meg kell említeni az isz-
lám böjti hónapot, a Ramadánt (2012. július 20 
– augusztus 18.). Kérjük, ebben az időszakban 
legyenek megértéssel, ha a szolgáltatásokban 
némi hiány mutatkozna. A Ramadánt követő 
cukorünnepen (2012. augusztus 19-21.), majd 
az áldozati ünnepen (2012. október 25-28.) a 
szállodák megtelnek élettel, mert sok helyi lakos 
tölti ilyenkor szabadságát a tengerparton.

HASZNOS TANÁCSOK
Szeretnénk utalni arra, hogy egyes szállodai 
berendezések, valamint a szolgáltatási palettán 
szereplő tárgyak (mint pl. sporteszközök) álla-
pota eltérhet az itthon megszokottól. Különösen 
az állandó használatban lévő sporteszközökre 
vonatkozik ez, mert az új eszközök beszerzése 
előírásokban meghatározott időintervallumok-
ban történik.

Szeretnénk arra is felhívni a figyelmét, hogy a 
szálláshelyek az országban érvényes törvényi 
szabályozás előírásai alapján működnek (pl. 
építkezésekre vonatkozó szabályok, közlekedés, 
biztonság, higiéniai vagy akár a felhasználásra 

kerülő élelmiszerek tárolására vonatkozó előírá-
sok, stb.), ezek eltérhetnek a Magyarországon 
érvényben lévőktől.

Az animációs- és sport programokon való rész-
vétel, valamint a sporteszközök (kerékpárok, 
banán, fitness gépek, stb.) használata saját fe-
lelősségre történik. Amennyiben nem érzi magát 
biztonságban, inkább kerülje a használatukat, 
hogy a balesetet elkerülje. A szállodák ez eset-
ben is a helyi előírásokhoz tartják magukat.

ÖLTÖZKÖDÉS
A mecseteket kivéve Tunéziában már nincsenek 
szigorú előírások az öltözködésre vonatkozóan. 
Még a miniszoknya és a rövidnadrág sem szokat-
lan a partvidék városainak utcáin, fürdőruhában 
azonban semmiképpen ne menjen sétálni. Ha az 
ország belsejébe utazik vagy mecsetet látogat, 
ügyeljen arra, hogy a vállakat és a térdeket el 
kell takarni. A szállodák medencéinél és a szál-
lodához tartozó strandon eltűrik ugyan a mono-
kinit, de számítani lehet rá, hogy a feltűnő, kihívó 
öltözködés az iszlám országokban gyakran idéz 
elő kellemetlen helyzeteket. Sok szálloda a va-
csoránál alkalomhoz illő öltözködést ír elő (hos-
szú nadrág vagy szoknya, takart vállak).

ÉTKEZÉS, ITALOK
A tunéziai konyha kellemes keveréke a keletinek 
és az európainak. A csirke- és marhahús mellett 
gyakran kerül bárány is az asztalra, amit sokkal 
ízletesebben készítenek, mint nálunk. Európával 
ellentétben, Tunéziában a marhahúst azonnal fel-
dolgozzák, ezért a megszokottnál rágósabbnak 
érezhetjük. Disznóhús csak nagyon ritkán kapha-
tó. A felvágott és a sajt nem jellemző a tunéziai 
konyhára, emiatt a választék ezekből meglehe-
tősen kicsi. A zöldség- és gyümölcsválaszték sze-
zontól függő, külföldről csak ritkán importálnak, 
és ha igen, az mindig nagyon drága. A haléte-
leket és a tenger gyümölcseit kedvelők számára 
Tunézia maga a paradicsom.
A tipikusan tunéziai italok közül a kitűnő ízű men-
tatea mellett meg kell említenünk a boukha-t (fü-
gepálinka), a thibarine-t (datolyalikőr), a legmi-t 
(pálmabor) és különböző más borfajtákat, ame-
lyet főként a Tunisz környékén telepített szőlőből 
nyernek. A tunéziai sört is érdemes megkóstolni.

FIGYELEM
Ne igyon csapvizet és ne is mosson azzal fogat! 
Inkább palackozott vizet fogyasszon, amely min-
den élelmiszerüzletben kapható! A piacon vagy 
üzletben vásárolt zöldséget és gyümölcsöt alapo-
san mossa meg.
A napsugárzás nyáron nagyon erős, bár az állan-
dóan uralkodó könnyű tengeri szél miatt a hőség 
nem feltűnő. Az észak-afrikai nap erősségét nem 
szabad alábecsülni még felhős égbolt esetén 
sem. Feltétlenül csomagoljon be napszemüveget, 
magas faktorszámú naptejet és napellenzőt, fő-
ként, ha a sivatagba készül. Az érkezés utáni első 
napokban különösen ügyeljen a bőrére, ne ma-
radjon hosszú ideig a napon. Az is nagyon fontos, 
hogy folyamatosan megfelelő mennyiségű folya-
dékot vegyen magához. A túlzott alkoholfogyasz-
tás korlátozza a teljesítőképességet.

STRAND
A strandok csaknem mindenütt nyilvánosak, 
bár a szállodák előtti szakaszokat általában a 
szállásadók üzemeltetik (nyugágy, napernyő, 
bár, stb.). Emiatt a strand tisztán tartása a helyi 
önkormányzatok feladata és felelőssége, de ter-
mészetesen a szálloda üzemeltetői is törekednek 
a tisztaság fenntartására.
A klímaváltozások, a széljárás és az erős hul-
lámzás hatására a strandon moszatok, algák, 
medúzák és egyéb tengeri „szennyeződések” 
jelenhetnek meg, amelyek a strand állapotát 
nagymértékben befolyásolhatják. Ezekre a 
körülményekre sem a szállásadó, sem az uta-
zásszervező nincs befolyással. A turizmusban is 
egyre nagyobb jelentőséget kap a környezetvé-
delem azon véleménye, hogy a partra sodródott 
tengeri füvet nem szállítják el azonnal, hanem 
várnak, amíg természetes úton a tenger újra 
továbbviszi.      

ROVAROK
Az éghajlat következtében gyakran találkozunk 
rovarokkal, ezek a szállodákban is előfordulhat-
nak. Javasoljuk, hogy vigyen magával rovarirtó 
szert és szúnyogriasztót.

KÖZLEKEDÉS
Városon belül a legkedveltebb közlekedési esz-
köz a sárga taxi, amely olcsó, és mindenhol 
megtalálható, a szállodák recepcióján is meg-
rendelhető. A taxik taxaméterrel vannak ellát-
va, általában ez alapján kell fizetni a viteldíjat. 
Egyes területeken bizonyos útvonalak fixárasak. 
Tunézia jól kiépített autóbusz- és vasútháló-
zattal rendelkezik, az útiköltség nem magas. A 
városok közötti közlekedésben nagyon kedvelt a 
„Louage” (gyűjtőtaxi), amelynek nincs kiírt me-
netrendje, és csak a célállomáson áll meg, ezért 
nagyon gyors. 5 utas fér el ezekben a kocsikban, 
és személyenként megállapított fix árat kell érte 
fizetni.
Mindenütt lehet bérelni személygépkocsit, mo-
torkerékpárt és segédmotorokat. A járművek 
bérlésének feltétele az érvényes nemzetközi 
jogosítvány felmutatása. Amennyiben kismotort 
vagy autót kíván bérelni, feltétlenül kössön teljes 
körű casco biztosítást. A megengedett sebesség-
határ 110 km/h. 

INFRASTRUKTÚRA
A turisztikai régiók folyamatos bővítés, fejlesztés 
alatt állnak, ezért a szállodák környékén előfor-
dulhatnak építkezések. 

FÉNYKÉPEZÉS ÉS VIDEOFELVÉTELEK
Film és fotócikk a turisztikai központokban csak-
nem mindenhol kapható, ugyanakkor lényegesen 
drágább, mint Magyarországon. Nem szabad 
filmezni és fényképezni a középületeket, a kato-
nai- és rendőri létesítményeket. Bár az iszlám szo-
kások szerint emberek képi ábrázolása szigorúan 
tilos, a partvidéken és a turistalátványosságok 
közelében már hozzászoktak a fényképező turis-
tákhoz. Kérjük, ne fényképezzen templomokban 
és kolostorokban, különösen ne istentiszteletek 
idején. Ha helyi lakost szeretne fényképezni, 
mindenképpen javasoljuk, hogy kérje az érintett 
személy beleegyezését. Ha egyértelmű elutasítást 
kap, fogadja azt el, és ne fényképezzen.

ELVESZETT TÁRGYAK
Vigyázzon értékeire! Elveszített vagy ottfelejtett 
tárgyakért, dokumentumokért nem tudunk fele-
lősséget vállalni, de szívesen segítünk a szüksé-
ges új dokumentumok beszerzésében.

SZÉF
Javasoljuk, hogy helyezze el okmányait és érték-
tárgyait a szálloda széfjében, mert a szállásadók 
nem vállalnak felelősséget a szobából eltűnt 
tárgyakért. A széfek szállodától függően a szo-
bákban vagy a recepción találhatók.

BORRAVALÓ 
A borravalót mindenki szívesen fogadja, a busz-
sofőrök, idegenvezetők és a szálloda személyze-
te is. Szokásos mértéke a bárokban és éttermek-
ben a számla végösszegének 10%-a.
 
HELYI ÜGYNÖKSÉG
A foglalásokat, kirándulásokat, transzfereket és 
a repülőjegyek visszaigazolását helyi partner-
ügynökségeink, ill. helyi magyarul beszélő képvi-
selőink intézik. Kérjük azokat az utasainkat, akik 
csak repülőjegyet (Tramper) vásároltak, hogy 
hazautazásuk előtt min. 2 nappal mindenkép-
pen vegyék fel a kapcsolatot helyi képviselőnkkel 
repülőjegyük visszaigazolása érdekében.

A választott célországra vonatkozó biztonsági 
állapotról az aktuális információt a Külügymi-
nisztériumtól szerezheti be.

Felhívjuk figyelmét arra, hogy a fenti információk 
pontosságáért és teljességéért, valamint az ab-
ból adódó károkért nem vállalunk felelősséget.

2011 decemberében, a nyomtatáskor rendelke-
zésre álló adatok. A változtatás jogát fenntartjuk.

TUDNIVALÓK TUNÉZIÁRÓL

76


